

アクションプラン進行管理表の変更点（第1回：6/22→第2回：10/5）

No.	変更内容	理由等
1	5④…平成27年を→平成28年に訂正	標記の誤り
2	5④…基本目標1の新規雇用者の達成度20.0%を36.7%に訂正	平成28年度に5人の新規雇用があったため
3	6④…積極的な企業誘致の達成状況25.0%を39.2%に訂正	平成28年度に新規設備投資企業1社・新規雇用5人を追加したため
4	10④…達成・進捗状況一覧の成果目標部分の11%～20%の件数を31%～40%に移行	上記2と同じ
5	10④…達成・進捗状況一覧のKPI部分の21%～30%の件数を削除し、31%～40%に追加	上記3と同じ
6	達成（進捗）状況一覧（12④から14④）の色の変更（6④から10④の色に統一）	色の統一性がないため
7	12④…1-3-1積極的な企業誘致の達成度を訂正	上記3と同じ
8	13④…基本目標1の1-3-1積極的な企業誘致の達成度を訂正	上記3と同じ
9	施策推進部署別一覧（達成・進捗状況一覧）を削除	達成（進捗）状況一覧（12④から14④）で確認ができるため
10	個別施策（23④以降）の「達成度」「年間達成度」「進捗度」の矢印色の変更（6④から10④の色に統一） 達成度…赤→緑 年間達成度…緑→紫 進捗度…紫→薄黄色	色の統一性がないため
11	個別施策（23④以降）の年間達成度（設定がなくても）を全施策に記載	統一性がなくわかりづらいため
12	43④…達成度25.0%を39.2%に訂正	上記3と同じ
13	45④（平成28年度の項・実施内容結果の欄）に「新規雇用者5人・設備投資企業1社」を追加	上記3と同じ

No.	変更内容	理由等
14	45頁（平成28年度の項・達成度課題の欄）の「25.0%」を「39.2%」に訂正	上記3と同じ
15	100頁（平成28年度の項・改善等の欄）に「地域ポイントシステムの構築及び実施」を追加	「湖山の宝巡りパスポート」の登録者が伸びないことから制度を見直し、新たに「地域ポイントシステム」を導入することとしたため
16	114頁（平成28年度の項・改善等の欄）に「赤い糸パーティを廃止し、30歳の大同窓会を基本目標2のUターン定住の促進の施策に新設する。」を追加	同窓会において赤い糸パーティを共催することは目標が複数設定されることとなり、1日の事業での実施は困難であると判断したことから、新たに「30歳の大同窓会」を基本目標2の施策として追加するため
17	193頁（平成28年度の項・改善等の欄）に「基本目標2のUターン定住の促進の施策と重複するため廃止」を追加	基本目標2のUターン定住の促進の施策と重複しているため
18	193頁（平成29年度の項・取組計画の欄）の記載を削除	基本目標2のUターン定住の促進の施策と重複しているため
19	200頁（平成28年度の項・改善等の欄）に「基本目標2のUターン定住の促進の施策に統合するため廃止」を追加	基本目標2のUターン定住の促進の施策に統合するため